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NOWOŚĆ! ZAWIESZONA LINIA TRAMWAJOWA, BIAŁE MORZA I USCHNIĘTE DRZEWA 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to 

jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów ośmiu 

interpelacji, które w terminie od 12 do 16 maja złożyło pięcioro radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! NAGRODA, ZINTEGROWANY PLAN INWESTYCYJNY, CZYLI W ŚRODĘ SESJA 

RMK 

21 maja (środa), o godz. 10.00 w Sali Obrad RMK przy pl. Wszystkich Świętych 3-4 

rozpocznie się 27. sesja Rady Miasta Krakowa. Obrady można śledzić na żywo. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 MŁODZIEŻOWA RADA KRAKOWA Z NOWYMI PLANAMI I AKTYWNYM UDZIAŁEM  

W ŻYCIU MIASTA 

12 maja odbyła się sesja nadzwyczajna Młodzieżowej Rady Krakowa. Młodzi radni nie tylko 

rozszerzyli składy komisji, ale również przyjęli regulamin prac komisji merytorycznych  

i zadeklarowali zaangażowanie w nadchodzące miejskie wydarzenia. (KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

BEZPIECZEŃSTWO W PLACÓWKACH 

Posiedzenie Komisji Praworządności rozpocznie się o godz. 12.45 w sali im. Juliusza Lea przy 

pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

 AKTUALNOŚCI: 

POSIEDZENIA KOMISJI:  19 maja, poniedziałek 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/294732,2086,komunikat,zawieszona_linia_tramwajowa__biale_morza_i_uschniete_drzewa.html
https://www.krakow.pl/start/160981,artykul,rmk_live.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294672,30,komunikat,nagroda__zintegrowany_plan_inwestycyjny__czyli_w_srode_sesja_rmk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294562,30,komunikat,mlodziezowa_rada_krakowa_z_nowymi_planami_i_aktywnym_udzialem_w_zyciu_miasta.html
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Radnym przedstawiona zostanie informacja Policji na temat działań w sprawie 

bezpieczeństwa w krakowskich szpitalach i placówkach ochrony zdrowia. 

O SPRAWOZDANIU Z WYKONANIA BUDŻETU 

Radni z Komisji Rewizyjnej spotkają się podczas posiedzenia, które rozpocznie się o godz. 

14.00 w sali im. Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Ustalą sposób badania sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania Budżetu 

Miasta Krakowa za 2024 rok. Omówią też wniosek o przeprowadzenie kontroli postępowań 

konkursowych na stanowiska urzędnicze w Urzędzie Miasta Krakowa. 

AKTUALNA SYTUACJA NA BUDOWIE LINII TRAMWAJOWEJ 

O godz. 15.00 w Sali Obrad RMK przy pl. Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się 

posiedzenie Komisji Infrastruktury.  

Radnym przedstawiona zostanie informacja Prezydenta Miasta Krakowa na temat aktualnej 

sytuacji budowy linii tramwajowej do Mistrzejowic. 

ZALETY ZIELONYCH DACHÓW 

Posiedzenie Komisji Innowacji, Metropolii i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się o godz. 

16.15 w sali Kupieckiej przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni dyskutować będą o zaletach zielonych dachów. 

HARMONOGRAM PRAC, INTERPRETOWANIE PRZEPISÓW 

Radni z Komisji Planowania Przestrzennego spotkają się na posiedzeniu, które rozpocznie 

się o godz. 17.00 w Sali Obrad RMK przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Zaopiniują koncepcję miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

„Jugowice”. Zaprezentowany zostanie im harmonogram prac nad Planem Ogólnym Miasta 

Krakowa oraz informacja o zaawansowaniu działań w tym temacie. Radnym przedstawiona 

zostanie też informacja Prezydenta Miasta Krakowa na temat sposobu interpretowania 

przepisów uchwał Rady Miasta Krakowa w sprawie ustalenia zasad i warunków sytuowania 
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obiektów małej architektury, tablic reklamowych i urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń, w 

sprawie utworzenia Parku Kulturowego Nowa Huta, jak również w zakresie umieszczania 

szyldów i elementów reklamowych w przestrzeni publicznej. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Łukasz Maślona, wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa – godz. 16.00 – 17.00,  Urząd 

Miasta Krakowa, pl. Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta Krakowa pokój nr 253 lub 

telefonicznie nr 12-61-61-590) 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

Harmonogram sesji w 2025 r.: 

• 21 maja 

• 27 maja (sesja uroczysta) 

• 4 czerwca 

• 11 czerwca 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

 DYŻURY RADNYCH:  19 maja, poniedziałek 

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


